
 

 

Employer Satisfaction with Fredonia Trained Teacher Effectiveness 
The College of Education Annual Employer Survey for AY 2016-2017 provided important feedback on employer 
satisfaction with Fredonia trained teacher effectiveness. A sample of n = 39 regional school district employers 
indicated areas of strength and areas for additional focus: 

 

 

 

97% of Employers
•reported that Fredonia trained teachers do a 
great job at "building positive relationships with 
learners and their families"

95% of Employers
•reported that Fredonia trained teachers model 
the belief that "all students can learn at a high 
level" 

95% of Employers
•reported that Fredonia teachers "enthusiastically 
engage students"

Area for 
Improvement

One Employer reported that we need to put more emphasis on esnuring 
our teachers use multiple methods of formative and summative 

assessments to document student learning
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